

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ТУТИН СЕПТЕМБАР 2000
БРОЈ 785

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ ТУТИН

Општина Тутин заузима простор од 741 км² и по површини припада већој групи општина. Смештена у старој Српској земљи Рашка, земља Немањича која је чинила основу српке државности, најстарије цивилизације и културе, а данас чини општину која је најнеразвијенија у Републици.

Читав простор општине граничи се са недовољно развијеним општинама са подручја Црне Горе, Косовом и Метохијом, а насељава га око 97% грађана муслиманске, а свега 3% грађана српске националности.

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Локалну власт у Општини држи СДА која својом ретроградном политиком у значајној мери утиче на укупна друштвена кретања. Непризнавање Србије и њених институција, борба за стварање посебне државе под ингеренцијом СДА, изазива врло нелагодан осећај код српског становништва.

СРС ће се залагати за јачање свих институција система, јачање државности, поштовање закона и устава, очување имовине и основних слобода и права свих људи на овим просторима.

Кадровска политика на нивоу Општине се мора тако водити, да се на одговорна места доводе најстручнији, најпоштенији, најодговорнији кадрови, а не послушници локалних партијских моћника.

ПРИВРЕДНИ РАЗВОЈ

Спор привредни развој Општине уз високо учешће радно способног становништва млађе старосне доби, довео је до кулмирања социјалних и других проблема. Укупне привредне активности су углавном ослоњене на средства Републичког фонда за развој, а развој инфраструктуре на средства локалне самоуправе и Републике.

СРС ће се залагати за јачање привредне делатности преко предузећа ШИП "Јелак", ЈП "Србија шуме" као окосница развоја општине, обзиром да се општина Тутин по шумском богатству у Републици убраја у ред богатијих општина. Оспособљавање фабрике "РАС" и фабрике "ПРОГРЕС" створиће се услов за повратак дела исељених срба у ове крајеве.

Било би неопходно да се преко посебних програма привредног развоја поспешу повратак исељених, односно заустави процес исељавања.

СРС ће подупрети процес приватизација предузећа уз адекватну накнаду и јачање приватних предузећа за производњу намештаја "ДЕЛАС" и "ЕЛАН" као и реализацију других производних програма мале привреде.

ВЕЛИКА СРБИЈА

Заложићемо се за стварање услова за откуп млека и рад млекара како би се створили услови за откуп сира и других млечних производа.

Наставићемо подршку враћање неправедо одузетог земљишта бившим власницима.

ШКОЛСКЕ И ПРДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ

Висок природни прираштај становништва у општини Тутин допринео је да су школске и предшколске установе препуне. Залагаћемо се за оспособљавање и модернизацију свих установа.

Заложићемо се за приватизацију ових установа која ће у здравој конкуренцији допринети квалитетнијем раду, повећању капацитета и адекватним ценама услуга.

ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ

Дом здравља у Тутину као и здравствене амбуланте на терену, су у стању крајњег сиромаштва и несташнице елементарних средстава за рад.

СРС ће се залагати за брже опремање и завршетак радова на дому здравља у изградњи, адаптацији постојећих амбуланти на терену, Лескова, Рибарића, Делимеђе и Црквине.

Залагаћемо се за отварање приватних ординација и разбијању преге између приватних апотекарских радњи и апотека Дома здравља у граду. Рад здравствених амбуланти на терену мора бити усаглашен и прилагођен становницима тих подручја а не самовољи појединаца из Дома здравља.

САОБРАЋАЈ

По систему путних мрежа Општина Тутин спада у ред најнеразвијенијих у Републици.

Нелојална конкуренција ауто-превозника и предузећа "Југотранс" створили су велике проблеме у превозу путника.

О безбедности на путевима скоро да се и не води рачуна. Возила су дотрајала, поласци су нередовни, контрола превоза је потпуно изостала, а путеви, како магистрални тако и регионални и локални су потпуно запуштени.

Залагаћемо се да се у процесу укључивања приватних ауто-превозника у превоз робе и путника учини безбеднији и квалитетнији, вожња сигурнија и удобнија.

Борићемо се за обезбеђење бенефицираног превоза пензионера, ђака, инвалида рада, социјално најугроженијих категорија становништва и мајки са троје и више деце.

Довођење приватних ауто школа у систем појачане контроле биће такође један од приоритетних задатака СРС-а Општине Тутин.

УГОСТИТЕЉСТВО И ТУРИЗАМ

Угоститељски и туристички потенцијал Општине Тутин су минорни за већа достигнућа и довођење посетиоца туризма у овај крај.

Но и поред тога залагаћемо се за пуну афирмацију најстарије културно-историјске баштине српског народа, манастира Црна Река изнад Рибарића.

Планински обронци "Понора" на мојстирско-драшком планинском венцу су још недоступни љубитељима зимских спортова и ако се овај део по својим лепотама често пореди са Копаоницом.

Здрава храна, чиста вода и ваздух пружају повољну основу за развој сеоског туризма.

Залагаћемо се да се на нивоу локалне самоуправе систематизује посебно реферат за развој угоститељства и туризма као значајне извозне гране.

Настојаћемо да се изграде Планински домови на Понору са зимским лифтовима уступањем постојећих локација приватним лицима уз адекватну накнаду.

ПУТНА ИНФРАСТРУКТУРА

Општина Тутин се налази на тремеђи Србија, Црна Гора, Косово и Метохија. Тек изградњом регионалног путног правца Тутин-Шпиљањи отворен је пут у свет овој општини.

Због недостатка средстава и недовољне бриге локалне самоуправе, путеви су постали скоро неупотребљиви, а возња по њима је често прави ризик. Безброј ударних рупа, оштећење коловоза воденим наносима, бесправно подизање објеката у линији путног земљишта, недостатак вертикалне и хоризонталне сигнализације и неадекватно одржавање путева нарочито у зимском периоду, су карактеристике путне инфраструктуре Општине Тутин.

Залагаћемо се за наставак и довршетак регионалног путног правца Тутин-Лескова као и путних праваца Тутин-Мојстир, Тутин-Добриња, како би спречили даља миграциона кретања становника српске националности из ових средина.

У самом граду ћемо настојати да се донесе посебна одлука о режиму путева на нивоу градског насеља као и сеоским подручјима.

Као приоритетан задатак у граду биће нам асфалтирање улице изнад Основне школе и крпљење других улица у граду асфалтом уз помоћ самих житеља Општине Тутин.

Преко предузећа за путеве из Новог Пазара настојаћемо да се ови путни правци у општини што ревносније одржавају проходним нарочито у зимском периоду.

УРБАНИЗАМ

Урбанистички планови у Општини Тутин су најчешће представљали вољу појединих локалних моћника који су их прилагођавали својим потребама.

Изузимање земљишта од приватника ради урбанизације вршено је уз багателну накнаду, а плацеви су дељени по принципу "што утицајнији то бољи плац".

Но и ако су плацеви продавани и објекти прављени, исти нису комунално опремани, пројекти нису поштовани као ни урбанистички планови.

Проблем бесправне градње решићемо тако што ћемо је легализовати у свим случајевима где за то постоје законски услови, а средства тако добијена употребимо за решавање комуналних проблема.

Расподелу грађевинског земљишта вршићемо на основу јавне лицитације уз вођење рачуна да приоритет имају ранији власници и они који немају плацеве, а првенствено лица српске националности која су опредељена да трајно живе на овим просторима.

За Србе повратнике обезбедићемо најексклузивније плацеве без права отуђења и др.

Допунским средствима од продаје плацеве и накнаде за коришћење градског грађевинског земљишта финансираћемо искључиво градску инфраструктуру.

Убирање ове накнаде мора постати искључиви посао службе за урбанизам Општине Тутин.

ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА

Дугогодишња улагања Републике и средстава месног самодоприноса, нису била довољна да се проблем водовода и канализације трајније реше.

Чиста злоупотреба ових средстава од ранијих локалних челника и руководилаца комуналног предузећа доводили су до тога да је канализациона мрежа скоро ван употребе, водоводна на већини места застарела, а снабдевање здравом пијаћом водом проблематично.

Залагаћемо се за реконструкцију водоводне мреже и оспособљавање постојеће канализационе за редовно функционисање.

Посебно ћемо се залагати за довршетак радова на водоводу "Липичко врело-насеље Велико Поље". Одржавању пештерског водовода као и довођење здраве пијаће воде у Рибариће.

СПОРТ, КУЛТУРА И ФИЗИЧКА КУЛТУРА

Иако мала средина Општина Тутин може да се похвали да је задњих година забележила преко женског одбојкашког клуба "Јединство" значајан пробој у свет спорта.

Залагаћемо се да се и убудуће у овој спортској грани посвети пунија финансијска и кадровска помоћ, те помоћ у изградњи спортске хале која већ годинама недостаје овој средини.

Борићемо се да и фудбалски спорт, као најмасовнији начин окупљања младих повратимо на место у регионалној и републичкој лиги где објективно и припада ФК Јединство, а да се у МЗ и школама омасове сви видови спорта и физичке културе.

Дружењем са младима из других средина омладину Општине Тутин морамо ослобађати предрасуда прошлости и назадне политике коју о овој области воде локална СДА.

Трудићемо се да покренемо и оживимо зимску школу смучања на теренима којих има у изобиљу те да преко свих осталих видова спорта стварамо здраве особе. Садашња културна догађања у Општини представљају промоцију носилаца локалне власти и њихових партијских опредељења при чему се занемарују основне културне потребе народа.

Стога се морамо борити за пуније очување и афирмацију културне баштине српског народа, преко пуније презентације манастира "Црна Река" у МЗ Рибариће.

ЕКОЛОГИЈА, ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

Иако је Општина Тутин по свом природном положају и надморској висини средина коју често називају најздравијом, сведоци смо да се на овим просторима све мање води рачуна о очувању животне средине.

Нерегулисање питања градске депоније за смеће, изручивање смећа на сваком делу слободне површине, па чак низ речне токове Печонице, Видрењака и Ибра све више личи на град који лежи на сметљишту.

Пооштравање казнене политике за загађиваче (правна и физичка лица) биће стална брига наше странке као и борба за одговарајући однос сваког појединца према средини у којој живи.

Сва ова решења из су везана за доследно и ефикасно спровођење приоритетних задатака и мера у привредном развоју, изградњи инфраструктурних објеката и објеката друштвеног стандарда, просторног уређења и урбанизације и обезбеђивање повољнијих услова живота и рада становништва, пре свега у оним срединама из којих се не исељавају срби. Неопходно је утврдити и комплетне програме за повратак дела исељеног становништва који своју заједничку будућност морају градити у саживоту са већинским муслиманским живљем на овим просторима, у заједничкој нам држави Србији.

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОПШТИНА ТУТИН**

Оснивач и издавач Др. Војислав Шешељ - Главни и одговорни уредник Синиша Аксентијевић -
Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања
Министарства за информисање Бр. 1104 од 05.06.1991. године. По мишљењу Министарства за
информисање бр. 413 - 01 - 551 - 9101 Велика Србија је производ из тарифног броја 8. став 1.
алинеја 10 за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%

ВЕЛИКА СРБИЈА